
Simulare BAC 2019 

Științele Naturii 
 

SUBIECTUL I 

1. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia . 

2. Se consideră funcţia . Calculaţi . 

3. Determinaţi probabilitatea ca un număr din mulţimea  să fie divizibil cu 3. 

4. Se consideră ecuaţia  cu rădăcinile . Să se calculeze . 

5. Fie  astfel încât . Calculaţi . 

6. În triunghiul ABC, . Calculaţi lungimea laturii BC. 

 

SUBIECTUL al II-lea 

1. Se consideră matricele . 

a) Să se calculeze . 

b) Arătați că . 

c) Arătați că: . 

2. Pe mulţimea numerelor reale se defineşte legea de compoziţie 

. 

a) Știind că legea este asociativă, rezolvați ecuația . 

b) Să se arate că . 

c) Să se calculeze . 

 

SUBIECTUL al III-lea 

1. Se consideră funcţia . 

a) Să se calculeze . 

b) Să se scrie ecuația tangentei la graficul funcţiei  în punctul de abscisă . 

c) Să se arate că . 

2. Se consideră funcţiile . 

a) Să se calculeze .            B) Să se calculeze . 

c) Determinați aria suprafeței plane cuprinsă între graficul funcției , axa Ox și dreptele de ecuații 

 și . 

 

Prof. Zîrnă Luiza 
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